



Бюджет региона увеличится на 10 миллиардов

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

В свердловском парламенте завершились согласительные процедуры по формированию главного финансового документа области на 2024 год

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Вчера под руководством председателя Законодательного Собрания Людмилы БАБУШКИНОЙ и первого заместителя губернатора Свердловской области Алексея ШМЫКОВА прошло третье заседание Временной согласительной комиссии Заксобраний по вопросам, связанным с рассмотрением, в том числе в форме публичных слушаний, проекта регионального закона об областном бюджете. В проекте документа учтено более 80 предложений депутатов, глав муниципалитетов, представителей общественных организаций, профсоюзов. В результате объемы финансирования в 2024 году мероприятий ключевых сфер жизни и деятельности увеличились на 10 миллиардов рублей.

— Члены согласительной комиссии единогласно проголосовали за результаты балансировки. Муниципалитеты в рамках увеличения оценки расходных полномочий получат еще 2,8 миллиарда рублей на решение различных вопросов. При принятии закона об областном бюджете во втором и третьем чтениях будет подготовлено постановление Законодательного Собрания, в котором найдут отражение вопросы первоочередного финансирования в случае получения в будущем году сверхплановых доходов. В этот перечень будут включены те мероприятия, выделение средств по которым сейчас не удалось предусмотреть, — подчеркнула председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.

Ко второму чтению увеличен объем средств, который будет направлен на строительство объектов социальной и коммунальной инфраструктуры, поддерж-

ку аграриев, обеспечение пожарной безопасности, приобретение муниципального транспорта и другие актуальные вопросы.

— Основной финансовый документ формируется через призму задач всех муниципалитетов региона, и уже очевидно, что бюджет 2024 года заметно увеличит качество жизни свердловчан, — отметил первый заместитель губернатора Алексей Шмыков.

В рамках увеличения расходных полномочий муниципалитетов будут решаться задачи, обозначенные в рамках согласительных процедур. Это позволит направить дополнительные средства в 2024 году в том числе на ремонт дорог Богдановича, Карпинска, Староуткинского, капитальный ремонт водопроводных сетей в Нижнетуринском городском округе, ремонт библиотеки в Верхнем Тагиле, устройство хоккейного корта в Туринском округе и другие объекты.

Оперативная помощь от губернатора

← Начало на стр. I

Зое Зубаревой 65 лет, у нее двое детей — дочь — акушерка и сын — военнослужащий, а также пятеро внуков. Пенсионерка состоит в сельском совете ветеранов и является его активисткой.

К губернатору Зоя Васильевна обратилась по просьбе односельчан. Она рассказала «ОГ», что подразделение Режевской центральной районной больницы работает в Глинском с 1984 года. На первом этаже двухэтажного здания располагается отделение общей врачебной практики, на втором — стационар. Капитального ремонта в помещениях никогда не было. Здание до сих пор отапливается углем. Пищеблок из-за несоответствия современным требованиям закрыт — еду пациентам возят из Режа. Закрыт и физкабинет.

При этом подразделение обслуживает не только жителей села Глинского, но и нескольких близлежащих деревень и даже города Режа — всего порядка 9,5 тысячи человек.

— Помогите нам, пожалуйста, провести ремонт, — обратилась Зоя Зубарева к Евгению Куйвашеву. — Мы даже готовы ждать очереди.

Глава региона сразу дал поручение областному министерству здравоохранения выполнить работы в 2024 году. Договор с подрядчиком планируется заключить уже в декабре текущего года.

Евгений Куйвашев также поручил главе Режа **Ивану Карташову** передать Зое Зубаревой дорожную карту ремонта, чтобы она могла сама отслеживать все его этапы.

— Зоя Васильевна, я в 2024 году приеду на открытие отремонтированной больницы, — сказал губернатор.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО

ПО ИТОГАМ ПРИЕМА ГРАЖДАН ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ ТАКЖЕ ПОРУЧИЛ:

- ♦ отреставрировать памятник участникам Великой Отечественной войны в поселке Красноармеец (Нижнесергинский район);
- ♦ отремонтировать бассейн по улице Верхняя Черепанова в Нижнем Тагиле;
- ♦ восстановить мост в селе Андриановичи Серовского района;
- ♦ отремонтировать центр культуры в Новой Ляле;
- ♦ привести в нормативное состояние дорогу от села Пристань до поселка Усть-Югуш (Артинский район).

ноябрь

26

ДЕНЬ МАТЕРИ



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Днем матери!

Материнство — это чистая, безусловная любовь. Полная самоотдача, терпение и ответственность.

Вы поддерживаете и согреваете нас своим теплом на протяжении всей жизни. Вы бережно храните семейные ценности и прививаете их детям. Для нашей страны это высший приоритет. Ведь крепкая, счастливая семья с детьми — это основа благополучия государства, залог ее великого будущего.

По решению Президента, 2024 год объявлен Годом семьи. Это значит, что вопросы семьи, материнства и детства получат еще больше внимания.

Дорогие мамы! Спасибо вам за заботу, нежность и колоссальный труд по воспитанию будущих поколений! Желаю здоровья вам и вашим близким! Пусть в ваших домах всегда царит любовь, а жизнь будет наполнена счастьем!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые жительницы Свердловской области, дорогие мамы и бабушки!

От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с добрым и светлым праздником — Днем матери!

Этот праздник подарил нам еще одну прекрасную возможность выразить признательность, благодарность, любовь всем мамам. Мы благодарим наших мам за радость и счастье, за доброту и заботу, которые они дарят нам на протяжении всей жизни. Мы благодарим всех матерей за самоотверженный материнский труд и терпение, за рождение и воспитание новых поколений уральцев.

Поддержка семей с детьми — ключевое

направление государственной политики нашей страны. В Свердловской области многое делается для того, чтобы помочь многодетным мамам и мамам, воспитывающим детей-инвалидов, приемных детей, в регионе разрабатываются и принимаются меры поддержки для семей участников специальной военной операции. Важно отметить, что проведение в Свердловской области комплексной поддержки материнства и детства приводит к ежегодному увеличению числа многодетных семей. В настоящее время на Среднем Урале проживает 68 тысяч многодетных семей. В 2006 году наш регион одним из первых в России учредил Почетный знак «Материнская доблесть», сегодня уже свыше 7 тысяч многодетных матерей отмечены этой наградой. С 2012 года около 100 тысяч многодетных семей Свердловской области получили сертификаты на областной материнский капитал, почти 70 тысяч из них уже распорядились полученными средствами.

Уважаемые жительницы Свердловской области, дорогие мамы и бабушки! Примите самые искренние и теплые поздравления с Днем матери! Желаю вам и вашим близким здоровья, семейного благополучия, успехов во всех начинаниях! Будьте счастливы и любимы!